

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:444773-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty budowlane  
2018/S 197-444773**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 175-396060)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Miasto Stołeczne Warszawa Dzielnica Praga-Południe  
ul. Grochowska 274

Warszawa

03-841

Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Włosek

Tel.: +48 224435509

E-mail: [ppl.wzp@um.warszawa.pl](mailto:ppl.wzp@um.warszawa.pl)

Faks: +48 224435552

Kod NUTS: PL911

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.pragapld.waw.pl](http://www.pragapld.waw.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Budowa Centrum Kulturalno-Edukacyjnego przy ul. Jana Nowaka-Jeziorańskiego w Warszawie  
Numer referencyjny: UD-VI-ZP/93/18

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane dla wykonania zadania: „Budowa Centrum Kulturalno-Edukacyjnego” przy ul. Jana Nowaka-Jeziorańskiego w Warszawie. Zakres robót, o których mowa powyżej, obejmuje wykonanie robót budowlanych m.in.:

- roboty przygotowawcze: wycięcie drzew, usunięcie karp i korzeni oraz dokonanie nasadzeń zastępczych i ewentualne w zależności od potrzeb poniesienie kosztów wynikających z Decyzji Marszałka Województwa

Mazowieckiego nr 634/2018/PE-ZD-II z dnia 27.6.2018 r. (znak PE-ZD-II.7120.1.418.2018.KO) zezwalającej na usunięcie drzew i krzewów,  
• wykonanie budynku Centrum Kulturalno-Edukacyjnego przy ul. Jana Nowaka-Jeziorańskiego w Warszawie wraz z zagospodarowaniem działki, parkingami, ciągami komunikacyjnymi, zjazdami z dróg publicznych, zielenią i przyłączami itd. wg. załączonej do SIWZ dokumentacji, c.d. opisu w punkcie II.2.4)

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
10/10/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 175-396060](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/10/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Termin wnoszenia wadium upływa 29.10.2018 o godz. 10:00